A’ AYKEIOY

Hpopinpa 1

Eotepikd &evog mapoiinroypappov ABI'A
Kataokgvaloope 600 woomievpo Tpiyove ABE
kKot AAZ. Na amodeydei 6T1 to tpiyovo 'EZ

givan w6émhgvpo.

Avon
EDprwouus 0 rpwmva AEZ kot AZI. Exouv
ZAE = ZAA + AAB + BAE = 60°+ [AH + 60°

—

(ywti ot ywvieg ZAA kot BAE givor yovieg

L

GOTAEVPOV TPIYOVOV Kol ot yovieg AAB ko

lfA-I\{ elvat loeg ¢ €vtOg €KTOG Kat €Tl TOL AVTA TV
nopoliniov AB, Al Tov téuvovtor amd my_A, AA,
onov AH in TPOEKTAON me A AA)=120° +TAH=
FAH+ HAZ (e’ 600V 1 HAZ aﬁmrspmn yovia
TOV 160mAEVPOL Tpry®dvoy ZAA) = FAZ Emriong
&uovv: AZ = AA = AZ (omd 10 160mhevpo AZA)

kot EA = AB (amd 10 1c6mhevpo ABE) =
(omévavtt  mAgvpég  TOL  TOPOAANAOYPELLOV
ABTA).

Bdoel tov kpumpiov III'TT €yovpe tpry. AEZ =
tpty. AI'Z, ondte EZ = ZI" (1).
Xvuykpivovpe ot ovvéyewn to tpiyove AEZ ko

EBI. Avtd €&yovv: ETB\F = 1§B\®(()nov ® n

TTpopAnuara MewpeTpiag

Koonevtapng Nwpyog, Kaydrog Nucoroog.
1o Hewpapoatikdé TEA Adnvac «I"evvddeio»

npoéktacn ¢ AB) + ®BI = 120° + BAA (ywri

n yovie EBO givar gotepikn Tov 160TAEDPOL

—

tpryovov EAB ko n yovio OBI' etvan evtog extdg
Kol el To aVTA TOV Tapaiiniov BIT kot AA mov

téuvovtor o6 v AB) = yov. ZAE (BA.

TOPOTAVE).
Eniongg BI' = AA  (amévovilt  mAevpéc
TOPOAANAOYPAUUOV)=AZ (mhevpéc TOL

1oomhedpov tprydvov ZAA) kot EB = AE (mhevpég
oV onAevpov ABE).

Bdaoel tov III'TI éyovpe tpry. AEZ = tpry. EBI,
ondte EI' = EZ (2). And (1) ko (2) égovpe: EI'=
EZ = ZI', iA. 10 'EZ 166mAevpo.

Hpéprnpa 2
Eéotepikd Tov maparinroypéppov ABIA
Kataokevalovpe to teTpdyove ABOH, BI'EZ,
AI'MA ko1 AAKI. Na amodery0si oti:

o) To teTpamhevpo mov oynpuatilovy To KEVIPO
TOV TETPAYAOVOV EIVUL TETPAYMVO.

B) O

oEpyovTar a6 TO 1610 oNUEio pE TIS S YAVIEG

OYDVIEG TOV TETPOYAOVOL CULTOV

TOV 0PYKOV Tapaiinioypapupov ABIA.

A "M
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Avon
o) ‘Boto 1o kévipo tov tetpayoveov ABOH,
BI'EZ, TAAM xa1 AAKI, T, %, P, IT avrtictouyo.
Xvykpivoope ta tpiyovo BET ko AIIT. "Exov-pe:
ATl = BE (uod dwryoviov Tov icov TeTpa-yovoy
AAKI ot BI'EZ) xau TB =

dyoviov tov tetpaydvov ABOH). Eniong:
TBX =TBA + ABI" + 'BX =45°+ ABI" +45°

TA (uod tov

(ep’600v M Sy®VIOG TETPAYDOVOL OLy0TONEL TN
yovia g Kopveng Tov givar opony) = 90° + ﬁ =
90° + HAI (ov yovieg ABT Ko ﬁA\Isivou foeg
vt glvar ofeieg Ko Exovv TIg mAELPEG KADETEC,
AH «dBetn otmv AB ko1 Al kdBetn oty AA,
omdte Kot oty TopdAnin g BI) = yov. TIAT.
Apa, and kprmpto II'TI, éxovpe tply. BET = 1p1y.
AlIIT, omote IIT =
tpomo €yovpe tpty. BET = 1piy. [IAP, ondte TX =
ITP (2) xon tpry. TZP = tpry. BET, omote TX = XP
(3).’Etoy, and (1), (2) kou (3): IIT = T = 1P = PX.
Apa to TZPII givon pouPoc.

2 ovvéxew EXOVUE! I'TT\Z = Fﬁ + K:F\Z =
STB+ATS (0mo6 to ioa tpiyova AIIT kot BET) =

—

ATB = 90° (ot dtay®Vieg TETPAYDOVOL TEUVO-VTOL

TZ (1). Me eviehdg Opoto

kabeta). Apa, 1o tetpdmievpo TZPII givan poppog
pe pio opOn| yovia, ondte gival TETpAyw®vo.

B) Ot daywvieg tov TETpaydvov TEPIT £yovv
Kowo péco. To 1810 1oydel Kot Yo TG doydvieg
ToL apywoy moaparinioypdupov ABTA. Oa
deiéovpe topa 61t to BEAIT eivor maporin-
Aoypoppo. TIpayuat,, BE = TIA (wod Staymvimv
TV wwv tsrp(wmvoav AAKI ko BFEZ) Kot HAB
= TIAA+ AAB= 45° +AAB (m dwydviog
tsrpaymvov 8txorou81 ™ yovio g Kopucpng)
45° + AAB 45° + ABF (ywoti ot yovieg AAB Kot

e~

ABT givar ioec g &vtog evaAldE TV mopoi-
Miov AA xoi BI' mov téuvovton amd v AB) =

—

YBI'+ ABI'= ABX, omote IIA mapdAinin g
B, e’ 660V &yovv Tig evtog EVOALAE YwVieg 10EC.
Yvvenmg 1o BEAIL givor maporlinidypappo agon
€xel OO amEVOVTL TAELPEG TAPAAANAES Kot 1GEG.
Apa, ot dwydvigg tov TIZ kot BA épovv kowvd
péco, éotm O. AMG m TIZ éye, ommg eidope

MoaOnpotikd yro v A” Avkeiov

mopandve, Kowd péco pe v TP kot n BA kowo
uéso pe mv AI'. Ev tékel, kot ov téooepig £ovv
Kowod péco to O.

Hpoépinpa 3

‘Eoto E, A, Z tpia tuyoio onpeio eooTepkd

Tov mhevp@v AB, BI', T'A, evég tpryc@dvov ABT.
Na amoderyfei 6T o1 TpEIS KUKAOL TOV 0pilovTor
amd Tic TPLades snueiov (A, Z, A), (B, E, A) kat
(T, E, Z) diépyovrtor omo to idro enpsio.

Avon

‘Eotm 011 o1 kOKAot Tov opilovtarl amd TIg TPadEg

onueiov (B, E, A) xau (I, E, Z) tépvovtol oto
onueio M". Térte, 10 Tsrpomksvpo BEMA ewou
EYYEYPUUUEVO GE KOKAO, GpaL: AME 180° - ABF
1) (o amévavti  yoviec  tov  eival
TopamANpOUATIKEG). Opola 6T0  £yyeYPOUUEVO
tetpamievpo TEMZ 0o éyovpe: EMZ= 180° —
ATB (2). Mg mpdcbeon tov (1) xar (2)
ToipvovE!

AME + EMZ = 360° - (ABI + AIB) =
360°— AMZ = 360° - (AB[ + AIB) =
AMZ = AB['+ ATB = AMZ= 180° -
(4Opoopa yovidv tpryd-vov ABT) =
AMZ + BAT = 180°,

Anradn, oto teTpdmievpo AAMZ ot dvo amévavti

BAT

YOVIEC TOV Elval TOPOTANP®UATIKEG, OTOTE Eival
gyypayipo. Apa, o kokhog mov opilel n (A, Z, A)

Siépyeton emiong amd to onpeio M.

AQNVETOL GTOV OVOYVAOTN VO TPOTOTOGEL EAUPPE
™ Avon oty mepintwon mov 1o onueio M eivar
eEmtepkd Tov Tprydvov ABI.
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Hpopinpa 4

No omoderyfei 6Tv To onueio TOouNSg TOV
TEPLPEPELDY, 7OV £YOVV YOPOES TIS TAELPES
EYYEYPOUPUPEVOD  TETPOTAEVPOV €ivol KoPLPEg
GALOV TETPATAEVPOV EYYPAYIHOV GE KUKAO.

c3
c2?
c4 5 r
A —
e
N8

Avon
Eotw 10 eyyeypauuévo otov  kbkio (C)
tetpanievpo ABI'A.

I'pagovpe koxhovg (Cyp), (Cy), (C3) xau (Cy), pe
Toyoio OKTiva, OV €YOVV MG YOPOEC TIC TAEVPEC
AB, BI', I'A kot AA, avtictotya, tov ABI'A.

Ot kOKAOl autol Tépvovtal, o kobévag pe Tov
duthavd tov, ota onueia E, Z, H ko1 © wpémetl va
amodeifovpe 0Tl 10 oYNUATICONEVO TETPATAELPO
EZHO givar eyypdyipo.

Dépovpe T kowvég yopdég AE, BZ, IT'H ko A®
TOV TEUVOUEVOV KOKAMV KOl EYOVUE:

To tetpamievpo ABZE eivar eyyeypappévo otov
kOKAo (Cy), omote 1 e€mTepikn Tov yovia givat ion
LE TNV OMEVAVTL EGOTEPIKT], ONA. I\EE\Z = 1?]-3\2 Q).
Opowr oto eyyeypoppévo tetpamievpo AEOA
gyovpe @ZA@ (2), oto eyyeypauuévo
ATHO® £yovpe OHA= TA® (3) ko o710
gyyeypapuévo I'BZH £xovpe AHZ= TBZ (4).
XVVETMC!

®FEZ+ OHZ= OEM+ MEZ+ OHA+ AHZ=
(am6 (1), (2), (3) kau (4)) =

MoaOnpotikd yro v A” Avkeiov

KAT’D + A/-\BZ + F/AB+ F/B\Z =

A/ii + F/B\Z + 1@ + F/AB =

ABI + TAA = 180°

(ep’600v 10 apykd tETPd-mAgvpo ABTA eivan
gyyeypoupévo ot
TOPOTANPOUATIKES).
Amodeitoue 611 @EZ + @HZ = 180°, dnAadn, ot

o0 amévovtlt yovieg tov tetpomievpov EZHO

omévavtt  yovieg Tov  elvan

glval  mopamAnpopotikég, omote  avtd  givol

EYYPAYLO.

Hpoépinpa 5

Ye nukikho kévrpov O maipvooue Tave 611N
owdpetpo AB dvo onpueia I' kot A dcte 'O=0A.
AYo mapdrinies nuevdeieg pe apyéc ta I, A
Téuvouy TO nNukOkMo ot onueic E, Z
avtiotolya. No amoderydei 6TL 1 10 £00VYpappo
T EZ givol k40gto ota I'E ko AZ.

Avon

Amd 10 Kévipo O TOL mMUKLKAIOL EEpovE
nuevbeia mapdAinin mwpog tic I'E ko AZ, mov
tépvet to tunpo EZ oto H.

To tetpamievpo 'AZE eivar tpamélio koaw 1 OH
glvorl ToapdAANAN TTpog TG PAcelg amd To HEGO NG
mievpdg A, apa givar diGpecog tov tpaneliov.
Xvvenag to H eivar péoo tov EZ. Apov 10 H péco
™g yopdng EZ, to OH sivar amdotnud te, dnAaomn
OH xd0gt oto EZ.

E@’ 6cov ot T'E xor AZ mopdiinieg tng OH Ba
glvan ko ovtég Kabeteg oto EZ.
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